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Meridiani presenta Meridiani Editions, la sua prima Edizione Speciale.
Meridiani Editions & il naturale prolungamento di come Meridiani vive, sente e rende unica la casa.
Naturalmente, il solco & solo e sempre quello dell'italianita e dellartigianalita.
la personalizzazione piu estrema e profonda, praticamente senza limiti.
E questo sia per i materiali che per le dimensioni.

Cosi la gioia di una scelfa infinita si accompagna alla certezza della qualita e dello sfile.

Meridiani introduces Meridiani Editions, its first Special Limited Collection.

Meridiani Editions is the natural extension of how Meridiani lives, perceives and makes a home unique.

Of course, Made in ltaly and craftsmanship are its guidelines. Customization is taken beyond limits,

whether it's materials or sizes. The pleasure of an infinite choice meets the ease of quality and style.
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TUYO

design Andrea Parisio

La prima collezione Editions firmata Meridiani ha come soggetto il letto e come nome Tuyo: tuo.

La vocazione & chiara, & un elogio alla personalita. In generale, la personalitar di una progettualit complessiva,
globale ma anche e sopratiutio elogio della personalitar che si esprime in ogni particolare.

Anche il piU piccolo elemento, anche quello pit nascosto & sottoposto a cura appassionata, non & mai un dettaglio,
non & mai una piccolezza. Chi sceglie Tuyo & come se avesse guidafo di persona prima le mani del designer e poi
quelle degli artigiani. Defiando le dimensioni, i materiali, accarezzando e scegliendo un tessuto. Con Tuyo “su misura”

non & pit solo un modo di dire ma anche di fare. Quindi di essere, ancora prima che di avere.

Meridiani’s first Editions collection revolves around the bed and is called Tuyo: yours.

The calling is clear: Tuyo is a tribute to character. The character of the general design but also and especially

the character revealed in each single detail. Even the finiest or most secreted element is handled with passionate care:
nothing is “just” a detail or something fo look over. Choosing Tuyo is like guiding the hands of the designer

and the artisan fo dictate size and materials; to be with them when feeling and picking a fexiure.

With Tuyo “tailormade” is more than a saying: it's a way to make things. A way fo be and then a way to have.

head high capitonne’, base 30 capitonne’




Meridiani presenta Meridiani Editions, la sua prima Edizione Speciale.
Meridiani Editions & il naturale prolungamento di come Meridiani vive, sente e rende unica la casa.
Naturalmente, il solco & solo e sempre quello dell'italianita e dell'artigianalita.
la personalizzazione piv estrema e profonda, praticamente senza limiti.
E questo sia per i materiali che per le dimensioni.

Cosi la gioia di una scelfa infinita si accompagna alla certezza della qualita e dello sfile.

Meridiani introduces Meridiani Editions, its first Special Limited Collection.
Meridiani Edlitions is the natural extension of how Meridiani lives, perceives and makes a home unique.
Of course, Made in ltaly and craftsmanship are its guidelines. Customization is taken beyond limits,

whether it's materials or sizes. The pleasure of an infinite choice meets the ease of qualify and style.




head high capitonne’, double spring base plain




double spring base plain
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TUYO

Il Capitonné & I'essenza, il punto pit alto della finitura. Deriva dal francese capitonner, verbo che significa “imbottire”.
le strutture di legno che costituiscono |'ossatura del mobile vengono forate secondo il disegno prestabilito.

Su di esse vengono applicate le imbottiture. Poi & la volta dei tessuti o delle pelli.

Infine, i bottoni, ricoperti uno ad uno. E uno ad uno applicati: la mano dell'artigiano fa passare i quatiro fili

di ogni bottone nei fori perfetiamente corrispondenti. U'alira mano li fissa e poi li cuce, fino a quando ogni bottone,
ogni piega hanno trovato la loro posizione.

Ecco, per fare il Capitonné ci vuole abilitd ed esperienza. E ci vuole anche molta pazienza. Una qudlita rara, oggi.

Capitonné is the essence and the climax of decoration. The word comes from the French capitonner, meaning to pad.
The wooden frame that makes the skeleton of the piece of furniture is pierced with holes according fo the chosen design.
Padding is applied on the holes then it's the turn of woven or leather. Next come the buttons, lined and sewn one by one:
artisans use four strings per button and insert them in the perfectly matching holes. Then they secure them and sew them
until each butfon and curve found their position. Capitonné requires ability and experience.

And patience, becoming rarer and rarer nowadays.

head low plain, base 30 capitonne’
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head low plain, base 30 capitonne’
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TUYO

Il cuoio, con la sua bellezza esalta la versatilits e I'artigianalitar delle lavorazioni Meridiani Editions, quindi di Tuyo.
Presenta molti problemi di lavorazione, il cuoio. Per esempio, il taglio a mano & spesso obbligato:

quindi c'& bisogno di pib aftenzione e di piv fempo e pivu esperienza. |l risuliato finale & speciale.

Thanks fo its inner beauty, saddle leather underlines the singularity and craftsmanship behind Tuyo.
Saddle leather is not handled easily and cut by hand is offen mandatory.

This means more affention fo the detail, more time and experience. The final result is special.

head kuoio, base 30 plain
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TUYO

head kuoio, base 30 plain
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TUYO

Come il rombo, Diamond racchiude I'eleganza e la mostra in tutta la sua perfezione. Una decorazione cosi preziosa
da risultare perfetta sia con una testiera semplice o complicata. Quando Diamond ¢ quello di Tuyo & anche unico,
perché pud essere realizzato su dimensioni praticamente infinite e, quando vive in una festiera, puo essere appeso

al muro come un quadro. E come un quadro guardato: ammirato o criticato.

Like the rhombus, Diamond captures and reveals elegance in all its perfect facets. Such a refined decoration can fit
a simple or rich headboard easily. VWhen Diamond meets Tuyo the result is unique since its potential application
to any kind of size. When inserted in a headboard, Diamond can be hanged on a wall just like a picture,

to be admired and criticized as a true piece of art.

head low diamond, base 30 diamond
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head low diamond, base 30 diamond
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TUYO

le basi di Tuyo sono un inno all‘armonia. In sinfonia con la testiera, oppure come in contrasto, ma sempre in armonia.
E una questione di sfile e di gusto e di scelte. Saper unire un capifonné con una base essenziale o mischiare due stili
in un fesfa-coda unico e originale. Rivestita o semplice, la base & un tult'uno con il lefto, lo esalta, lo valorizza,

& di base, la sua base. Le basi di Tuyo hanno tutto: sono a rete, a doghe, ortopediche.

E poi sollevate o non sollevate da terra, Spring o Double Spring.

Tuyo’s bases are a praise to harmony. They can be matching or clashing with the headboard, but they are always harmonizing.
Its a matter of style and taste and choice. Blend the capitonné with a basic frame or mix two styles in a unique and original
combination. Lined or simple, the base is one thing with the bed; it emphasizes i, it appraises it and it supports it. Tuyo foresees

different options: staves and orthopedic boards; raised bases or bases or secured fo the floor, Spring or Double Spring frames.

head low plain, spring base diamond
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TUYO

head low plain, spring base diamond
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TUYO

Stripe & dritto, & la lavorazione che tira le righe e le segue in tutia la loro essenzialita.
Eleganti, ordinate, tutte in fila seguono la loro distanza. Per dare forma all'ambizione di un letto tuo, ciog Tuyo:
la perfezione. Scegliere Stripe vuol dire avere in mente un filo conduttore che corre lungo le basi,

le testiere, le pareti, fino la dove la personalizzazione vuole arrivare e dove Tuyo sa portarti.

Stripe is the straight finishing that draws contours and follows their accuracy. Elegant, disciplined, everything is perfectly
lined up. To shape your right to your own bed, your right fo your perfect Tuyo. To choose Stripe is to imagine a theme

running across the base, the headboard and the walls as far as customization can get and Tuyo wants to take you.

head low stripe, base 30 stripe
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head low stripe, base 30 stripe
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head low stripe, spring base plain
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TUYO

Le testiere Tuyo accolgono il letio, lo presentano, lo abbracciano, lo circondano. Lo mostrano in futta la sua eleganza.
lo accompagnano con le dimensioni che piv si adattano alla zona notte. Corrono a filo del letto o lo superano
in altezza e in larghezza. Spesso fanno a sé, si allontanano per prendere la forma della parete.

Ed eccole, allora, diventare, ancora di pit, protagoniste.

Tuyo’s headboards embrace the bed and infroduce it o the rest of the room. They reveal it in all its elegance and support
it with the sizes that are more apt for the night area. They run along the border or grow beyond it in height and widlth.
More often than not they act on their own fo fake in the shape of the wall and become the highlight of the bedroom.

head low stripe, spring base plain




head high stripe, base 30 stripe
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head high stripe, base 30 stripe
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TUYO

Liscio come |'eleganza, Plain & I'essenzialita fatta lavorazione. Raffinato, puro, versatile per adattarsi perfettamente

ad ogni materiale o ad un'alira lavorazione. Plain & bello con tutfo, con il Diamond, il Capitonné, lo Stripe, perché & puro.

Smooth and elegant, Plain is simplicity made furniture. Refined, pure and versatile to match any kind of material

or manufacturing, Plain goes along with everything. Being that pure, Plain matches Diamond, Capitonné and Stripe equally.

head high plain, double spring base plain
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TUYO

head high plain, double spring base plain
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TUYO

Quilt & un punto. Il punto. Un punto di colore, di congiunzione, di stile, di lavorazione.

Sobrio nella sua essenzialita, ricchissimo nella sua precisione.

Quilt is a stitch. The stitch. A color stifch, a conjunction stitch, a style stitch and a manufacturing stitch.

Sober in its essentiality, rich in its precision.

head low quilt, base 30 quilt
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head low quilt, base 30 quilt
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TUYO

head low quilt, base 15 plain
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TUYO

head low quilt, base 15 plain
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head kuoio, base 15 plain
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head kuoio, base 15 plain
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head slim kuoio, base 30 stripe
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head slim kuoio, base 30 stripe

dati tecnici /technical data
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TUYO

HEAD LOW 120 - 160 - 180 - 200 - 220

esempio di composizione /sketch of configuration

120-160 - 180 - 200 - 220
A7”24-62”99-70”87»78”74-86”61

120
47724

finiture /finishes

plain quilt stripe

HEAD LOW 320

esempio di composizione /sketch of configuration

320

—

1

cucitura stitching

120
4724

72
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finiture /finishes
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diamond

plain quilt stripe

capitonné

capitonné
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diamond

HEAD LOW US

esempio di composizione /sketch of configuration

queen - king

120
4724

finiture /finishes

_

plain quilt

stripe

]
00000094 OO
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(R
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009
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diamond

capitonné

HEAD HIGH 160 - 180 - 200 - 220

esempio di composizione /sketch of configuration

160 - 180 - 200 - 220
62”99-70”87478”7A-86”61

cucitura stitching

160
62"99

plain stripe

CUSPEEERRIEEY
MENSUWEIS
4+

capitonné
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HEAD HIGH 320

esempio di composizione /sketch of configuration

320

I - I

125"98
cucitura stitching

P

Q
O,
plain stripe
HEAD HIGH US
esempio di composizione /sketch of configuration
queen - king
cucitura stitching
3|&
—
~0

4«';2

finiture /finishes

plain stripe capitonné

capitonné

HEAD KUOIO 120 -160-180-200 - 220 HEAD KUOIO 240 -280-300-320-340
esempio di composizione /sketch of configuration esempio di composizione /sketch of configuration
120 - 160 - 180 - 200 - 220 120 - 160 - 180 - 200 - 220
G " o
£47"2462"9970"8778"7486"61 47"2462"99-70"8778"7486"61
cucitura stiching cucitura - stitching
< <
~ ~
2y
7
8 3

8

HEAD KUOIO 440

esempio di composizione /sketch of configuration

160 sx 160 dx
_ e
6299 left 62"99 right

cucitura stitching

cucitura stitching

120
47"24

HEAD SLIM KUOIO 180 - 200 - 220 HEAD SLIM KUOIO 2 X 95

esempio di composizione /sketch of configuration esempio di composizione /sketch of configuration

180 - 200 - 220 cucitura - stifching
70"87-78"74-86"61

cucitura - stitching

cucitura - stitching

73
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TUYO

BASE 15

dimensioni /dimensions

175 x 210

195 x 210

215x 210

queen 66'x84" / 168x213
king 82x84" / 208x213

piano ortopedico /orthopedic base rete élite /élite slatted base rete élite MM /élite MM slatted base

finiture /finishes

BASE 30

dimensioni /dimensions

120x 215
o 160 % 215
3 180x 215
g2 200 x 215
2|+
=N 220215
° queen 68°x86" / 173x218

king 84"x86" / 213x218

piano ortopedico / rete élite / rete élite MM / rete élite ME / storage box /
orthopedic base élite slatted base élite MM slatted base élite ME slatted base

finiture /finishes

> e

stripe diamond capitonné

4+32
1757 +12"60

SPRING BASE

finiture /finishes

/‘>

plain

dimensioni /dimensions

110x 210
170x 210

190x 210

210x210

queen 64°x84" / 163x213
king 80"x84" / 203x213

stripe

diamond

4+42
1”57 +16"54

DOUBLE SPRING BASE

finiture /finishes

dimensioni /dimensions

110x 210

170x 210

190 x 210

210x 210

queen 64"x84" / 163x213
king 80"x84" / 203x213

stripe

topper plus

diamond

75
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BASE 15
plain with orthopedic base

HEAD HIGH, 160x160 stripe
BASE 30, 160 diamond

HEAD HIGH, 160x200 stripe
BASE 30, 200 stripe

HEAD HIGH, 160x180 plain
BASE 15, 175 plain

esempi di composizioni /sketches of configurations

SPRING BASE
diamond with élite slatted base stripe

EEEESEERE +
e A

HEAD HIGH, 160x180 capitonne
BASE 30, 180 quilt

HEAD HIGH, 160x320 plain
DOUBLE SPRING BASE, 190 quilt

HEAD HIGH, 160x220 stripe
DOUBLE SPRING BASE, 170 plain

DOUBLE SPRING BASE
quilt

HEAD HIGH, 160x160 plain
SPRING BASE, 110 diamond

PEESERUREREIEE
R
A
e A
A LA
B U
4&+4+++¢+¢4~4;¥;** A
At "

4
= \
\\

HEAD HIGH, 160x200 capitonne
BASE 30, 200 plain

HEAD HIGH, 160x320 capitonne
DOUBLE SPRING BASE, 110 quilt

HEAD LOW, 120x320 plain
BASE 30, 180 plain

SR
XK

HEAD LOW, 120x160 plain
SPRING BASE, 110 diamond

HEAD LOW, 120x320 capitonne
DOUBLE SPRING BASE, 190 plain

HEAD LOW, 120x320 capitonne
BASE 30, 180 capitonne

%

R XA RN BIINAN

R
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XL :
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HEAD LOW, 120x320 diamond
SPRING BASE, 110 diamond

HEAD LOW, 120x120 capitonne
BASE 30, 120 quilt

—
A %
XXX

b S
SOE RSSOV
D TTTRRRAKRKELS

) w’f;ﬁ:ﬁi’!&f LS

HEAD LOW, 120x320 quilt
DOUBLE SPRING BASE, 190 quilt

HEAD LOW, 120x320 stripe
SPRING BASE, 190 stripe

HEAD LOW, 120x320 quilt
BASE 15, 175 plain

HEAD LOW, 120x180 capitonne
BASE 30, 180 capitonne

X RRRIKBILRKD
AN K
000000000.0‘0.‘,“0‘,."‘
R R EEECE
(X

HEAD LOW, 120x220 diamond
SPRING BASE, 190 plain

HEAD LOW, 120x180 stripe
BASE 30, 180 diamond

esempi di composizioni /sketches of configurations



TUYO

base letto /bed base

e T ] 4 IS I ITIT AT 4
ff""/’/,////ll e /,‘?‘?:'

piano ortopedico /orthopedic base rete élite /élite slatted base

rete élite /élite slatted base

78 piani letto e materassi /bed bases and mattresses

piani letto e materassi /bed bases and mattresses
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TUYO

rete élite MM /élite MM slatted base

rete élite ME /élite ME slatted base

piani letto e materassi /bed bases and mattresses

base contenitore /storage box

piani letto e materassi /bed bases and mattresses
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-

base letto con materasso /bed base with mattress

il

base letto con materasso e topper /bed base with mattress and topper

piani letto e materassi /bed bases and mattresses

sfoderabilita /removable cover

topper /topper

topper plus /topper plus

NED

OMER

BART

NED PLUS

BOB

T T T 1 s e

NELSON

piani letto e materassi /bed bases and mattresses
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Meridiani srl

20826 misinto italy
via birago, 16

tel +39 02 96 69 161
info@meridiani.it

Meridiani showroom

20121 milano

corso venezia, 29

tel +39 02 48 19 67 98
showroom@meri

Meridiani USA LLC

miami - florida 33127 USA
ynwood i

446 nw 28 street

tel +1 305 573 3636

info@meridiani.us

Meridiani FRANCE SARL

d saint germain
tel +33 1 5574 62 26
info@meridiani.fr

Meridiani UK LIMITED

london sw7 2rz

10 thurloe place

tel +44 20 7581 2811
london@meridiani.store

design e direzione artistica, andrea parisio

e concept image, chiara boselli
fotografia, fabrizio bergamo
scrittura, robe

Meridiani living interiors
is a registered trademark of Mer
copyright 1998

Janu
stampato in italia

Meridiani store

20129 milano
viale piave, 4
tel +39 02 76 02 43 49
milan@meridiani.store

lond w7 21z

10 thurloe place

tel +44 20 7581 2811
london@meridiani.store

miami - florida 33127 USA
wynwood strict

446 nw 28 street

tel +1 305573 3636
miami@meridiani.store

saint germain
tel +33 1 5574 62 26
is@meridiani.store

igli roma
via tagliamento, 22
tel +39 06 45 43 84 08
rome@meridiani.store

534138 singapore
by marquis

q square 16 tai seng street level 1
tel +65 63 83 01 20
gsquare@marqu

Meridiani studio

tel +31 6542203 13
amsterdam @meridiani.studio

119019 mo

by equipe open trade
znamenka ulitsa, 13

tel +7 495 640 2998
moscow@meridiani.studio

81675 miinchen
by interior agentur dominique fuchs
maria-theresia-straBBe 5
tel +49 89 41 3530 70
studio

Le immagini 0 5 alogo

Sono un su igurazioni, per le

the technical and aesthe
of the mo he in thi
Meridiani produc re 100% made in italy.







